

亚冠1/8决赛首回合客场1:2输球 点球有争议 恒大提申诉

本报讯 1:2,恒大前天在客场输给了城南FC。结果其实还不算糟糕,毕竟有了一个客场进球,只要回到主场1:0小胜,恒大一样可以晋级。但是,最后补时阶段的“是非非”却让恒大愤怒了,并在赛后迅速提出申诉。

补时点球争议大

这场比赛伤停补时阶段,出现了让人瞠目结舌的一幕:当时城南FC球员任意球传中,曾诚出击将球没收,但是在禁区内,一名无法在足球运行轨迹中获利的城南FC球员在与恒大球员的纠缠中倒地。执法本场比赛的伊朗籍主裁判多基却毫不犹豫地鸣哨,判给城南FC队一个点球。

当晚赛后,恒大立刻观看了比赛录像,发现了两大问题。首先,城南FC队最后时刻主罚前场定位球,足球被踢出的一瞬间,有4名城南FC球员已处于越位位置。其次,对方11号球员有明显假摔嫌疑,摔倒动作夸张。发现这两大问题后,恒大第一时间就向亚足联提出了书面申诉,并当场将申诉书交给了比赛监督和裁判监督。虽然比赛的结果已经不能更改,但恒大希望亚足联能够公正复议这个点球判罚到底是否准确。

卡帅:回主场给他们好看

虽然输得很不服气,但赛后的卡纳瓦罗还是很快平复了自己的心情。面对记者,他按捺住了对裁判的不满,表现得相当职业。被记者问及如何看待那个点球时,卡帅回答道:“我当时距离事发地点很远,我看到的情况是门将控制住了皮球,至于是否点球,这个或许你们告诉我更好。”

不过,卡纳瓦罗也承认,红牌和点球改变了比赛结果,“比赛中我们被罚下一人,最后又被判罚点球,我觉得比赛的结果很大程度上被这两个因素影响。我的球员们脸上和眼神里流露出来的遗憾让我觉得很欣慰,可以看出球员们都非常愤怒和不服,我希望他们把这些怒火转化为能量,在主场比赛中爆发出来。”

尽管输掉了比赛,但恒大实现了赛前提出的客场进球的目标,卡纳瓦罗因此对主场翻盘信心十足。他说:“正如我赛前所说的,淘汰赛是180分钟的比赛,我们还有主场的机会。今天我们取得了一个客场进球,这个进球对于我们非常重要,至于最后结果如何,到时大家就会知道。”

恒大翻盘看起来难

1:2落后,恒大上下都扬言要回主场翻盘。不过,一个历史数据却让人担心——恒大至今从未在淘汰赛首回合输球的情况下实现过翻盘。

这已经不是恒大第一次在亚冠赛场的淘汰赛落后了。2012赛季,恒大在亚冠四分之一决赛首回合客场2:4不敌沙特的伊蒂哈德,次回合在主场2:1赢球,但仍以总



5月20日,亚冠1/8决赛广州恒大客场对阵城南FC的比赛,在伤停补时阶段,裁判判给城南FC一个有争议的点球,正是这个点球,使城南FC以2:1的比分取得胜利。(新华社)

比分3:4被淘汰出局。2014赛季亚冠四分之一决赛首回合,恒大客场0:1负于西悉尼流浪者,尽管在第二回合的比赛中2:1获胜,总比分扳为2:2,但因客场进球少被淘汰。

不仅在亚冠赛场从未实现过翻盘,在国内足协杯赛场上也是如此。2013足协杯决赛首回合,恒大客场0:2不敌贵州茅台,次回合在主场也仅是2:1取胜,眼睁睁看着对手在自己的主场夺冠庆功。

恒大在亚冠历史上最差的成绩是8强,淘汰赛第一轮还没有被淘汰出局过。2012赛季亚冠八分之一决赛只进行单回合的比赛,当时恒大主场以1:0力克东京FC晋级。2013赛季亚冠八分之一决赛首回合,恒大客场2:1战胜中央海岸水手队,主场又3:0完胜对手。2014赛季亚冠八分之一决赛首回合,恒大客场5:1大胜大阪樱花队,奠定了胜局。这一次,恒大究竟要打破哪个纪录,5月27日的天河体育场将揭晓答案。(北晚)

意大利杯尤文夺冠



尤文图斯队球员莫拉塔举杯庆祝 杨成

本报讯 尤文图斯队昨日迎来历史性时刻,第67届意大利杯足球赛决赛经过加时赛以2:1击败拉齐奥,第10次夺得意大利杯冠军。尤文早已是意甲夺冠次数最多的球队,昨晚重新成为意大利杯夺冠次数最多的球队,罗马以9次夺冠排名第二。尤文本赛季成就意甲和意大利杯双冠王,已打进欧冠决赛的“斑马军团”还有机会首次当上三冠王。

尤文上次夺得意大利杯冠军远在1995年。昨晚的决赛在罗马奥林匹克体育场进行,是拉齐奥的主场。尤文主帅阿莱格里在意大利杯继续使用第二门将斯托拉里,队长布冯坐在替补席,后卫基耶利尼成为场上队长。拉齐奥队长毛里同样打替补,罗马尼亚后卫拉杜戴上队长袖标。

两位场上队长非同凡响。拉齐奥在第四分钟取得领先,帕罗洛开出任意球,拉杜头球破门。7分钟后,皮尔洛开出任意球,埃弗拉头球摆渡,基耶利尼侧身左脚凌空射门把比分扳平。双方此后再无建树,比赛被拖入加时赛。第97分钟,马特里补射为尤文攻入制胜球。(刘毅)



英超:桑德兰平阿森纳保级成功

5月20日,桑德兰队球员弗莱彻(右二)在比赛中攻门。

当日,在2014-2015赛季英格兰足球超级联赛第33轮比赛中,阿森纳队主场以0:0战平桑德兰队。身处降级边缘的桑德兰队保级成功。新华社发

C罗涉嫌逃税遭调查 绕过祖国只为少缴16万欧元



效力于西班牙皇马的球星C罗 王尚

本报讯 根据《晨邮报》昨日报道,C罗2012年与葡萄牙第一大银行BES签订了一个代言合同,按照合同规定,C罗将在2013年和2014年分别得到65万欧元的代言费。C罗的问题在于,他的这笔收入并没有在葡萄牙国内纳税,在其经纪人门德斯经纪公司的运作下,C罗得以在爱尔兰缴纳税款。

C罗和门德斯之所以这么做,原因很简单,爱尔兰税率为12.5%,相对较低,仅是葡萄牙国内税率(25%)的一半。经过计算,C罗此举为自己省下了1625万欧元。值得一提的是,这并不是C罗第一次陷入逃税风波,情况也和这次如出一辙,当时和他一起陷入风波的还有穆里尼奥,两人合起来的逃税金额仅为375万欧元。

此前,梅西同样曾经陷入逃税风波,但是小跳蚤方面一直坚称对此不知情,不过他至今仍然没有完全脱离西班牙检察机关的指控。据悉,葡萄牙司法部门也已经开始以逃税罪对C罗进行调查。(新体)

中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY

超级大乐透 SUPER LOTTO

3.6亿 大派奖

3元中2400万更容易!

本期派奖 0.60 亿元

本期奖池 12.39 亿元

体彩超级大乐透 每周一、三、六开奖

乐透不止 畅活由你

公益体彩 快乐操场

为了给更多贫困地区的孩子们送去健康和快乐,2015年“公益体彩 快乐操场”开始接受报名。

5月19日上午,2015年河南省“公益体彩 快乐操场”主题公益活动的启动仪式在河南省体彩中心举行,该活动的网上报名工作也同步启动。

据省体彩中心副主任韩宇介绍,今年省体彩中心将在去年捐赠22所学校的基础上,再次选择25所公立乡村小学捐赠25批次的“公益体彩 快乐操场”体育设施和体育器材。从当天开始,大家就可以通过河南体育彩票网(www.hnlottery.com.cn)为自己老家的孩子申请“公益体彩 快乐操场”了,报名截止时间为2015年6月30日。广大彩民朋友和社会公众也可以为自己身边或自己家乡符合报名条件的学校申请报名,共同参与体彩公益的爱心中来。

网上报名时需尽可能详细描述目前学校的体育设施、器材、场地等情况,照片务必真实。另外,在学校的评选过程中,除参考上报的材料和图片外,省体彩中心还将增加对学校实地考察环节,以确保这些体育器材和设施送到真正条件艰苦的孩子们中间。

需要提醒报名学校注意的是,报名仅限我省内条件艰苦体育器材和体育设施匮乏的乡村公立小学。

据悉,2015年“公益体彩 快乐操场”获赠名单预计将在7-8月通过河南体育彩票网和“河南体彩”官方微信发布,9月份起2015“公益体彩 快乐操场”捐赠的体育器材将陆续送达获赠学校并安装到位。

“公益体彩 快乐操场”活动是中国体育彩票发起的一项公益活动,主要面向贫困边远地区、缺乏体育器材的中小学开展。这项活动2012年由国家体育总局体育彩票管理中心组织发起,并迅速发展成为中国体育彩票具有全国影响力的主题公益活动之一,活动得到了全国各个省份乡村中小学校和孩子们的热烈欢迎。(体彩)

快乐体彩 中国体育彩票 国家公益彩票